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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 a 4   
 
 
v rámci zadávacího řízení: 
 
Ev. č. VZ zadavatele:  3/ZPR/2020 
Název zakázky:           Modernizace silnice Vřesová – Tatrovice, úsek č. 5 a 6 
  
Zadavatel obdržel dne 23.03.2020 v elektronické podobě žádosti o vysvětlení zadávací 
dokumentace v tomto znění: 

 
DOTAZ č. 1: 
SO 351.5 a 6 – Přeložky vedení O2 
Proč má uchazeč tyto objekty v nabídce ocenit, když z přiložené smlouvy mezi KSUSKK a 
Cetinem vyplývá, že úhrada Cetinu bude provedena napřímo KSUSKK? 

 
ODPOVĚĎ: 
Zadavatel uveřejnil Vysvětlení č. 1 dne 24.3.2020, které se týkalo zodpovězení dotazu 
obdobného charakteru. Dále byla v letech 2018 a 2019 realizována I. etapa stavby (SO 
351.2 až 4) a platby na základě uzavřené smlouvy se společností CETIN, byly realizovány 
také přes dodavatele, kdy toto řešení bylo akceptováno všemi zúčastněnými stranami a kdy 
toto řešení nezpůsobilo žádné problémy. 
 
Zadavatel obdržel dne 24.03.2020 v elektronické podobě žádosti o vysvětlení zadávací 
dokumentace v tomto znění: 
 
DOTAZ č. 1: 
ŽÁDOST O VYSVĚTLENÍ  

 

Zadavatel Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje, příspěvková organizace, 
zastoupen Ing. Janem Lichtnegerem, (dále také „zadavatel“) vede zadávací řízení veřejné 
zakázky s výše uvedeným názvem.  
 

 
Dodavatel má zájem o účast v zadávacím řízení. V tuto chvíli disponuje potřebnými 
kapacitami.  
 
Současně se svět, Českou republiku nevyjímaje, potýká s pandemií nemoci označované 
COVID-19 způsobenou koronavirem SARS-CoV-19. Státy v boji s touto nákazou přijímají 
celou řadu mimořádných opatření. Česká republika mimo jiné vyhlásila nouzový stav pro 
celé své území, zakázala volný pohyb osob na území České republiky, zavedla povinné 
karantény po návratu ze zahraničí, zakázala vstup na své území pro všechny cizince bez 
trvalého či přechodného období, zakázala svým občanům a cizincům s trvalým či 
přechodným pobytem vycestovat ze svého území, uzavřela celou oblast několika obcí atp. 
Tato nemoc a přijímaná mimořádná opatření jsou způsobilá znemožnit řádné plnění 
závazků. S ohledem na mimořádnost situace lze další vývoj označit za nepředvídatelný. 
Uvedené představuje při podání nabídky i dále v čase vysoce rizikový faktor, který zhotovitel 
ovlivní  minimálně.  
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Dodavatel žádá zadavatele o následující vysvětlení zadávací dokumentace:  
 
Vnímá zadavatel výše uvedenou situaci ohledně pandemie COVID-19 jako riziko 
zadavatele, anebo riziko dodavatele? Jaký postup zadavatel zvolil, zejména pak v rámci  
oblastí specifikovaných v následujících podotázkách?  
 
a) Zvažuje zadavatel k nárokům ze smluvních pokut týkajících se termínů plnění stanovit 
možnost liberace (popř. vyvinění) dodavatele v souvislosti s výše uvedenou situací ohledně 
pandemie? Jaký postup zadavatel zvolil?  
 
b) Zvažuje zadavatel vypuštění ustanovení ze smluv, které v neprospěch dodavatele 
modifikují či dokonce vylučují aplikaci zákonných ustanovení týkajících se podstatné změny 
okolností (zejm. dle ustanovení § 1765 občanského zákoníku), popř. vyšší moci? Jaký 
postup zadavatel zvolil?  
 
Dodavatel upozorňuje, že přenesení rizika souvisejícího s pandemií COVID-19 na 
dodavatele může být v rozporu se zásadami zadávání veřejných zakázek, zejména 
transparentnosti, přiměřenosti a hospodárnosti. Přenesení rizika na dodavatele totiž způsobí 
u odpovědných dodavatelů, pokud se rozhodnou vůbec tendru zúčastnit, započítání vysoké 
rizikové přirážky do ceny a zvýhodní ty neodpovědné, kteří však s vysokou 
pravděpodobností nebudou posléze schopni zakázku za dohodnutých podmínek provést. 
Oba tyto přístupy dodavatelů jdou proti zadavateli a ten nemá nástroje, jak je ovlivnit.  
 
 
ODPOVĚĎ: 
S ohledem na předpokládaný termín realizace stavby a zatím předpokládaný vývoj omezení 
v souvislosti s pandemií nemoci označované COVID-19 zadavatel nebude upravovat 
obchodní podmínky, které tvoří součást Zadávací dokumentace. Ale pokud by z důvodu 
vyšší moci došlo k takovým opatřením, která by vybranému zhotoviteli neumožňovala 
pokračovat v realizaci díla, pak by byl uzavřen dodatek z důvodu okolností výlučně na straně 
objednatele. To bude řešeno pouze v případě, kdy takováto situace nastane.  
 
Tímto vysvětlením nedochází k žádným změnám Zadávací dokumentace. 
 
Vzhledem k charakteru vysvětlení zadavatel nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. 
 
V Sokolově dne 25.03.2020 
 
 
 
 
 
 
………………………… 

Ing. Jan Lichtneger 
ředitel organizace 
Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje,                                                           
příspěvková organizace 
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